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Da li ce se izmijeniti Kulonova sila kojom medusobno djeluju dva tafkasta
naelektrisanja ako se svako od njih poveca dva puta, a rastojanje medy njima se
takoder poveca dva puta? (Pokazati matematicki)
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Koliki je ukupan otpor pletenice koja se sastoji od tri eliéne Zice i 20 aluminijskih Zica
dugih 100 m i s popreénim presjekom 0,5 mm? ?
(pe=0,15 Omm 2/m; ps=0,032 Omm 2/m)
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Kuglica mase 4gnaelektrisana koli€éinom elektriciteta 5nC , pomjeri se pod

djelovanjem elektri€ne sile iz tatke A u tacku B Ciji su potencijali V= 200V | V;=600V.
Kolika je brzina kuglice u tacki B,ako je ona u tacki A bila jednaka nuli?
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